CORRECTIONS TO HISTORY OF GILL - VOLUME II

ACKNOWLEDGEMENTS: Jo Ann Grenleaf should be Jo Ann Greenleaf

PAGE 3, LINE 18: Allen Tupper should be Allen Tupper Brown

PAGE 5, LINE 20: Dorothy Giknis should be Kimberly Giknis

PAGE 118, SUPERINTENDENT FOR OVER 10 YEARS: Add Warren Hastings

PAGE 124, UNDER PICTURE: Penny is given to 6th graders from 5th graders

PAGE 142, LINE 16: Patricia Hastings should be Patricia Haigis

PAGE 213, LINE 17: FIREMEN SERVED OVER 10 YEARS: Add Lewis D'Agresto

PICTURE, CIRCA 1948: Front Row: Fichard Fiske should be Richard Fiske Back Row: Teacher is Mrs. Helen Schulda should be Mrs. Helen Shulda.

INDEX, PAGE 291: Mrs. Arthur Johnson should be Mrs. Stanley Johnson